
 
 

 
TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 14 / 2017 

  
ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE K NEDEĽNÝM PRETEKOM MM SR V ŽARNOVICI 

Už len pár dní nás delí od ostrého štartu žarnovickej plochodrážnej sezóny 2017, ktorá bude zahájená medzi-
národnými majstrovstvami SR a 17.ročníkom memoriálu Ladislava Eliáša. A že nepôjde len tak o hocijaké 
preteky svedčí nielen pohľad do štartovnej listiny ozdobenej majstrom Európy 2013, či vicemajstrom Európy 
2016, ale aj skutočnosťou, že pre domácich jazdcov to budú určujúce preteky pre ich nominácie na majstrov-
stvá sveta a Európy. V nasledujúcich riadkoch Vám prinášame niekoľko dôležitých informácií k pretekom. 

Všetko začne v nedeľu o 15.00 hod. slávnostným nástupom. Súčasťou Medzinárodných majstrovstiev Sloven-
ska je aj 17. ročník Memoriálu Ladislava Eliáša. Ide o podujatie, ktoré je spojené so slovenským šampionátom 
od roku 2011, pričom predtým sa jazdilo v rokoch 1976 až 1985 samostatne na dráhe v Zohore, kde Ladislav 
Eliáš pretekal a zanechal svoj život. 

Na nedeľné preteky je zostavená štartovná listina obsahujúca mená 16 jazdcov a dvoch náhradníkov z devia-
tich krajín. Preteky sa pôjdu klasickým rozpisom na dvadsať jázd, v ktorých budú jazdci štartovať po štyroch. 
Po absolvovaní dvadsiatich jázd, ktoré určia nielen najlepšiu trojicu pre Memoriál Ladislava Eliáša, ale aj päticu 
postupujúcu do finále, bude nasledovať jazda o majstra Slovenska, ktorý bude známy po absolvovaní šiestich 
kôl. Počas celých pretekov bude divákom pomáhať vo vytváraní atmosféry obľúbený spíker Alex Štefuca. Po-
dobne ako vlani aj tentoraz sa diváci budú môcť pozrieť do depa cez preteky. Po tretej sérii jázd ich organizá-
tori pustia počas prestávky a budú môcť získať priamo od slovenských pretekárov podpísané plagáty na Kvali-
fikáciu do GP. 

Menšou zmenou prešla aj štartovná listina. Staszek Burza nemôže štartovať a preto ho nahradí ďalší Poliak 
Marcel Kajzer. Čo však neteší nikoho z domácich fanúšikov a organizátorov, vypadol aj David Pacalaj, namies-
to neho bude štartovať rumunský pretekár Andrei Popa. 

Štartovná listina podľa čísiel: 

1 Marcel Kajzer, Poľsko 
2 Ján Mihálik, Slovensko 
3. Michal Tomka, Slovensko 
4 Martin Vaculík, Slovensko 
5 Jakub Valkovič, Slovensko 
6 Roman Lachbaum, Rusko 
7 Martin Málek, Česká republika 
8 Milen Manev, Bulharsko 
9 Patrik Búri, Slovensko 
10 Andrei Popa, Rumunsko 
11 József Tabaka, Maďarsko 
12 Marko Levišin, Ukrajina 
13 Martin Gavenda, Česká republika 
14 Václav Milík, Česká republika 
15 Jevgenij Kostigovs, Lotyšsko 
16 Andrij Kobrin, Ukrajina 
náhradníci 
17 Péter Vida, Maďarsko 
18 Anton Wannasek, Slovensko 

Brány štadióna sa otvoria v nedeľu od 9.00 hod., kedy si bude možné zakúpiť vstupenky v stánku informácií a 
neskôr aj na pokladniach. Vstup na štadión bude možný iba so zakúpenou vstupenkou. Tréning pred pretekmi 
nie je. Vstupné bude rovnaké ako v posledných rokoch: 

- stará tribúna - 7 eur (tu neplatia žiadne zľavy, iba deti do 10 rokov v sprievode rodiča majú vstup zadarmo) 
- nová tribúna a ovál - 5 eur; - študenti do 18 rokov - 3 eurá (nová tribúna a ovál) 
- dôchodcovia - 3 eurá (nová tribúna a ovál); - deti do 10 rokov – zadarmo 
- držitelia preukazov ZŤP a bývalí plochodrážny pretekári  - zadarmo (nová tribúna a ovál) 

Na štadióne bude prebiehať aj predaj suvenírov v stánku Speedway Clubu - DVD, nálepky, fotky, šálky, tričká, 
magnetky, perá, puzzle, pexeso.... všetko s domácimi jazdcami. 

Zdroj: speedwayclub.sk       Sekretariát SMF, 29.03.2017 



 
 
 
 
           
 
 
 
 
 


